

SRIP MATPRO

e-MATPRO, novičnik SRIP-a MATPRO

leto IV, št. 11, nov. 2023

UVODNIK

Spoštovani!

V tokratnem novičniku e-MATPRO namenjam osrednjo pozornost 18. Vrh slovenskega gospodarstva, v okviru katerega je v odprtem dialogu med gospodarstveniki, Vlado RS in drugimi ključnimi deležniki tekla beseda o izzivih, s katerimi se sooča Slovenija in predvsem slovensko gospodarstvo na področju trajnosti in inovativnosti. Obveščamo vas tudi o novih razpisih in prihajajočih dogodkih, v novičniku pa boste kot ponavadi našli še vrsto drugih aktualnih informacij in novic.

Prijazno vabljeni k branju!

Tjaša Polc
Koordinatorica SRIP-a MATPRO

IZPOSTAVLJAMO



Predsednik GZS Tibor Šimonka na Vrh slovenskega gospodarstva: Sloveniji manjka »big picture«

Predsednik GZS Tibor Šimonka je na 18. Vrh slovenskega gospodarstva 29. novembra kot glavno pomanjkljivost naše države izpostavil, da ji manjka vizija, kaj želimo doseči. Udeleženci so se strinjali, da je skupni cilj vseh razvoj Slovenije. Uskladili oz. 'uglasili' (rdeča nit dogodka je bila 'uglašeni v razvoju') so se glede treh ključnih ukrepov. Prvič, Slovenija mora postati

energetsko samozadostna. Drugič, pot do večje blaginje je višja dodana vrednost, kar lahko dosežemo le z večjimi vlaganji v raziskave in razvoj. Tretjič, vzdržati se mora dodatnih obremenitev podjetij. Več...

[Več...](#)



Nacionalna konferenca Industrija prihodnosti, 13. 12. 2023

5. nacionalna konferenca Industrija prihodnosti, ki bo imela naslov Človek, srce industrije, bo v organizaciji Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, Javne agencije SPIRIT in GZS potekala 13. decembra v Kongresnem centru Brdo pri Kranju. Na konferenci bodo udeleženci razpravljali o tem, kako se lahko podjetja prilagajajo človeškim potrebam, ustvarjajo zdravo in spodbudno delovno okolje ter spodbujajo rast in blaginjo posameznikov. Poseben poudarek bo na iskanju odgovora na vprašanje, kako se bo človek kot del industrije s pridobitvijo novih znanj in spretnosti najenostavneje prilagodil trajnostnemu načinu dela. [Več...](#)

IZ DELA SRIP-a MATPRO

21. posvet o procesni metalurgiji jekla

Tradicionalni 21. posvet o procesni metalurgiji jekla je potekal 23. novembra v organizaciji in prostorih Oddelka za materiale in metalurgijo NTF UL in v soorganizaciji Inštituta za kovinske materiale in tehnologije. Udeležilo se ga je 27 udeležencev iz industrije in raziskovalnih ustanov. Bogata diskusija med predavanji in še posebej v okviru okrogle mize Jeklarska industrija prihodnosti je pokazala pomen jeklarske industrije za Slovenijo in širše. Dejstvo je, da smo na področju prehoda v brezogljicho družbo dosegli že marsikaj, čaka nas še mnogo izzivov, na vseh področjih pa ne bo mogoče popolnoma uresničiti ciljev brez ustreznih ukrepov državnih institucij.

[Več...](#)

VABIMO VAS

Izobraževanje in gospodarstvo v skupni viziji, 4. in 5. 12. 2023

Izboljšanje povezave med šolstvom in gospodarstvom prinaša dvojne koristi: mladi bodo bolje pripravljeni za vstop na trg dela, podjetja pa bodo imela lažji dostop do ustrezno usposobljenega kadra. To sodelovanje spodbuja inovacije in prispeva k trajnostnemu razvoju družbe. Aktualni dvodnevni dogodek na temo: Izobraževanje in gospodarstvo v skupni viziji organizirajo Gospodarska zbornica Slovenije, Alma Mater Europaea – ECM, Pedagoški inštitut, Študentska organizacija Slovenije in Kristiania University College v sklopu projekta DECAP-HE. [Več...](#)

Uvod v digitalno preobrazbo s praktičnimi primeri v živo na CPU, 5. 12. 2023

Program je namenjen predvsem vodilnemu kadru in strokovnjakom srednje velikih in manjših proizvodnih podjetij, ki so zaznali potrebo po posodobitvi proizvodnih procesov ter vsem, ki se soočajo z vprašanjem, kako do uvajanja digitalizacije v proizvodna podjetja. Na delavnici bodo udeleženci ocenili digitalno zrelost svojega podjetja in zasnovali digitalno preobrazbo - kaj sploh želijo doseči. [Več...](#)

Innovation day Ljubljana 2023, 6. 12. 2023

Strateško raziskovalno-inovacijsko partnerstvo Tovarne prihodnosti (SRIP ToP) skupaj z Institutom Jožef Stefan in EIT Manufacturing vabi na Innovation Day Ljubljana, ki bo potekal v Grand hotelu Union v Ljubljani. Letošnja tema nosi naslov Driving e-Mobility and Clean Energy Conversion through Materials design & Manufacturing (Spodbujanje e-mobilnosti in pretvorbe čiste energije preko oblikovanja materialov in proizvodnje). [Več...](#)

Z boljšo vlogo hitreje do dovoljenj, 12. 12. 2023

Glavni namen dogodka na GZS je skupni pogovor o tem, kako bi lahko investitorji pospešili pridobitev okoljevarstvenih dovoljenj, kot tudi predstavitev, kako potekajo postopki ob delitvi MOP na MOPE in MNVP. Dogodek je namenjen vsem, ki se srečujejo s pripravo vlog za pridobitev okoljevarstvenih dovoljenj in soglasij v skladu z zahtevami ZVO-2. [Več...](#)

Poslovno-razvojna delegacija in poslovni forum TEXAS FEELS SLOVENIA 2024, 21. - 26. 1. 2024

Javna agencija SPIRIT Slovenija v sodelovanju z Ameriško gospodarsko zbornico - AmCham Slovenija organizirajo poslovno-razvojno delegacijo v zvezno državo Teksas, ki s 30-imi milijoni prebivalcev predstavlja drugo največje gospodarstvo v ZDA. Namen delegacije je, s srečanji z ameriški podjetji na Poslovnem forumu v Dallasu in Austinu, ter z obiski nekaterih ključnih industrij v obeh mestih, nadgraditi sodelovanja iz predhodnih let. Hkrati bosta foruma nudila odlično priložnost za predstavitev slovenskega poslovnega okolja ter na drugi strani seznanitev z ameriško poslovno kulturo ter potencialnimi poslovnimi partnerji. [Več...](#)

Odperta razpisa v okviru Sklada za inovacije IF23

Evropska komisija je 23. novembra v okviru Sklada za inovacije odprla dva razpisa, in sicer [IF23 CALL](#), ki bo odprt do 9. aprila 2024, informativni dan pa bo potekal 7. decembra, ter [IF23 Auction](#), dražbo za spodbujanje proizvodnje obnovljivega vodika, ki bo odprta do 7. februarja 2024. [Več...](#)

Obzorje Evropa: digitalne in nastajajoče tehnologije za spodbujanje konkurenčnosti in podporo evropskemu zelenemu dogovoru za leto 2024

V okviru okvirnega programa za raziskave in inovacije, Obzorje Evropa je Evropska komisija 15. novembra objavila sklop petih razpisov za sofinanciranje inovativnih in raziskovalnih projektov na področju digitalnih in nastajajočih tehnologij za spodbujanje konkurenčnosti in podporo evropskemu zelenemu dogovoru za leto 2024 (HORIZON-CL4-2024-DIGITAL-EMERGING-01). Rok za prijave je 19. 3. 2024. [Več...](#)

Javni poziv za (so)financiranje sheme podoktorskega usposabljanja Marie Skłodowska-Curie COFUND - Pečat odličnosti

Predmet javnega poziva Javne agencije za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS) za (so)financiranje sheme podoktorskega usposabljanja Marie Skłodowska-Curie COFUND - Pečat odličnosti je (so)financiranje raziskovalnih organizacij, ki jim je bil v recenzentskem postopku Evropske komisije podeljen Pečat odličnosti za izvedbo sheme podoktorskega usposabljanja Marie Skłodowska-Curie COFUND. [Več...](#)

Javni razpis za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC nova obzorja

Predmet javnega razpisa Javne agencije za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS) je zagotoviti ohranjanje jedra vzpostavljene raziskovalne skupine za izvajanje raziskovalnega projekta ERC, pripravo na ponovno oddajo prijave na razpis Evropskega raziskovalnega sveta (v nadaljnjem besedilu: ERC) oziroma na oddajo prijave na razpise okvirnega programa Evropske unije za raziskave in inovacije v vlogi koordinatorja projekta okvirnega programa Evropske unije za raziskave in inovacije, obenem pa spodbuditi sodelovanje in prenos znanja med raziskovalnimi organizacijami v Sloveniji. [Več...](#)

Javni razpis za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC potencial

Predmet javnega razpisa Javne agencije za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS) je zagotoviti začetno podporo za pripravo na izvajanje pridobljenega projekta ERC, v vmesnem časovnem obdobju, med obvestilom ERC o (so)financiranju projekta ERC in njegovim dejanskim pričetkom izvajanja. [Več...](#)

Javni razpis Mestne občine Ljubljana (MOL) za sofinanciranje znanstvenih oziroma strokovnih publikacij ter znanstvenih oziroma strokovnih posvetov za leto 2024

Razpis je bil objavljen v Uradnem listu RS 24. novembra. Celotna okvirna višina sredstev, namenjenih realizaciji projektov znanstvenih oziroma strokovnih publikacij in znanstvenih oziroma strokovnih posvetov za leto 2024, je 19.000,00 EUR. MOL bo z izbranimi izvajalci sklenil pogodbe o sofinanciranju. Sklenitev in izvedba pogodb bosta potekali v skladu z določili Odloka o proračunu MOL za leto 2024 in veljavnimi predpisi. Dodeljena sredstva za leto 2024 morajo biti porabljena v letu 2024. [Več...](#)

Javni razpis za podoktorske raziskovalne štipendije na Japonskem za raziskovalce iz Republike Slovenije v letu 2024

Na podlagi sklenjenega memoranduma Japonsko združenje za spodbujanje znanosti (Japan Society for the Promotion of Science) vsako leto zagotavlja podoktorske raziskovalne štipendije na Japonskem za raziskovalce iz Republike Slovenije. V letu 2024 je Sloveniji namenjena ena (1) štipendija. Kot pravočasne se štejejo prijave, ki bodo oddane do vključno 1. 2. 2024. [Več...](#)

Financiranje podjetij za odpravljanje posledic resne motnje v gospodarstvu (ORMG2)

Program ORMG2 omogoča financiranje podjetij, katerih slabša uspešnost je posledica agresije Rusije proti Ukrajini ali energetske krize. Z njim lahko krijete naložbe v obratna sredstva ali financirate izvedbo naložbe na območju Republike Slovenije. [Več...](#)

Javni razpis za finančni produkt - BIZI LIKVIDNOST

Finančni produkt BIZI LIKVIDNOST je po vsebini likvidnostno posojilo za mikro, mala in srednje velika podjetij za projekte odprave posledic poplav v mesecu avgustu 2023 in/ali za projekte, katerih cilj je zniževanja porabe energije zaradi energetske oziroma ukrajinske krize in druginje. Poudarek finančnega produkta je na aktivnostih vlagateljev za izvedbo vlaganj na področju obvladovanja porabe/izgube energije. [Več...](#)

Poziv MGTŠ: Priložnost za oškodovance, ki še niso oddali ocene škode in možnost za izplačilo predplačil

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je na pobudo gospodarstva objavilo poziv za oddajo ocene škode za oškodovance iz gospodarstva po avgustovih poplavah in plazovih, ki do 20. septembra 2023 niso oddali ocene škode. Hkrati ministrstvo obvešča oškodovance, ki so oceno škode že oddali do 20. septembra 2023 in še niso prejeli predplačila, da lahko oddajo vlogo za dodelitev predplačila. [Več...](#)

Javni poziv delodajalcem za oddajo potreb po kadrovskih štipendistih za šolsko/študijsko leto 2024/2025

Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije je objavil javni poziv delodajalcem za oddajo potreb po kadrovskih štipendistih za šolsko oziroma študijsko leto 2024/2025, ki jih je možno v Izmenjevalnico oddati do vključno 31. januarja 2024. Sklad bo po tem datumu o prijavljenih potrebah po kadrovskih štipendistih obveščal ciljne skupine. [Več...](#)

Spletna stran aktualnih razpisov na portalu GZS

Na spletnih straneh GZS so objavljeni zbrani aktualni javni razpisi na nacionalni ravni, torej javni razpisi ministrstev in izvajalskih agencij. [Več...](#)

Aktualni javni razpisi in pozivi Javne agencije SPIRIT

Javne razpise in pozive Javne agencije SPIRIT, ki so trenutno v teku in so morda zanimivi tudi za vas, si lahko ogledate [na povezavi >>>](#)

Odprti pozivi in javni razpisi Slovenskega podjetniškega sklada

Odprte javne razpise Slovenskega podjetniškega sklada, ki bi bili morda zanimivi za vas, si lahko ogledate [na povezavi >>>](#)

DOBRO JE VEDETI

Objavljen posnetek spletnega seminarja o razpisih Evropskega raziskovalnega sveta 2024

Evropski raziskovalni svet (European Research Council - ERC) je organiziral spletni seminar za razpise z oznako 2024. Vsebinskemu delu je sledil del, ki je bil namenjen vprašanjem udeležencev in podajanju odgovorov. Posnetek je dosegljiv na [spletni strani ERC](#). Na voljo so tudi pisni odgovori na vprašanja, ki niso bila odgovorjena v času seminarja.

Svet Evropske unije odobril spremembo slovenskega Načrta za okrevanje in odpornost

Svet EU za ekonomske in finančne zadeve je potrdil spremembe več načrtov za okrevanje in odpornost, med njimi tudi slovenskega. Obnovljeni načrt, ki po novem vključuje tudi poglavje REPowerEU, je vreden 1,61 milijarde evrov nepovratnih sredstev in 1,07 milijarde evrov posojil. Skupna vrednost evropskih sredstev za izvedbo Načrta za okrevanje in odpornost tako znaša 2,68 milijarde evrov. [Več...](#)

Začasni dogovor za okrepitev dobave kritičnih surovin

Svet in Evropski parlament sta dosegla dogovor o predlagani uredbi o vzpostavitvi okvira za zagotavljanje varne in trajnostne oskrbe s kritičnimi surovinami, bolj znani kot Zakon o kritičnih surovinah. Sporazum je začasen in čaka na uradno sprejetje v obeh institucijah. Predlagana uredba Komisije določa seznam 34-ih kritičnih surovin (vključno s 16-imi strateškimi, med katere se uvršča tudi aluminij) in določa cilje za povečanje prispevka EU teh snovi (10 % za pridobivanje, 40 % za predelavo in 15 % za recikliranje). S predlogom se poziva k analizi tveganja možnih odvisnosti, raziskovalnih načrtov držav članic, večjih naložb v raziskave, inovacije in znanja in varstvo okolja s spodbujanjem krožnosti in trajnosti surovin. [Več...](#)

Evropske zelene obveznice

Svet Evrope je sprejel uredbo o vzpostavitvi standarda evropske zelene obveznice. Uredba določa enotne zahteve za izdajatelje obveznic, ki želijo za svoje okoljsko trajnostne obveznice uporabljati oznako 'European green bond' ali 'EuGB'. Obveznice so eden glavnih instrumentov za financiranje naložb, povezanih z zelenimi tehnologijami, energetsko učinkovitostjo in učinkovito rabo virov ter trajnostno prometno infrastrukturo in raziskovalno infrastrukturo. Evropske zelene obveznice bodo usklajene s taksonomijo EU za trajnostne dejavnosti in na voljo vlagateljem po vsem svetu. [Več...](#)

Navodila za uporabnike sistema EMAS

V Uradnem listu EU je objavljen Sklep Komisija (EU) 2023/2463 z dne 3. 11. 2023 o objavi navodil za uporabnike, v katerih so določeni koraki, potrebni za sodelovanje v sistemu EU za okoljsko ravnanje in presojo (EMAS) v skladu z Uredbo (ES) št. 1221/2009 Evropskega parlamenta in Sveta. Sistem EMAS je orodje, ki je na voljo vsem organizacijam, dejavnim v kateremkoli gospodarskem sektorju v EU ali zunaj nje. Organizacijam omogoča sistematično opredelitev in evidentiranje njihovih vplivov na okolje. Na podlagi tega lahko razvijejo strategijo za izboljšanje svoje okoljske trajnostnosti. [Več...](#)

EEA: Naložbe v zeleno industrijo lahko pomagajo ohranjati trajnostni zagon v Evropi

Evropa se je zavezala k ambicioznim trajnostnim ciljem v prihodnjih desetletjih, vključno z doseganjem podnebne nevtralnosti do leta 2050. Ta prehod zahteva velike naložbe, medtem ko so javni proračuni pod vse večjim pritiskom varnostnih potreb, inflacije, staranja prebivalstva in drugih prednostnih nalog. Analiza Evropske agencije za okolje (EEA) obravnava ta izziv in opredeljuje naložbe v čisto tehnologijo in zeleno industrijo kot ključne rešitve za pospešitev naložb in napredek pri doseganju ciljev Evropskega zelenega dogovora. [Več...](#)

Nizka produktivnost je rezultat nizkih vlaganj v raziskave, razvoj in inovacije

Strateški svet GZS za raziskave, razvoj in inovacije pričakuje, da se v okviru Zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti nameni 0,25 % BDP izključno za inovacije, pri čemer se celotno financiranje znanstvenoraziskovalne in inovacijske dejavnosti dvigne na 1,25 % BDP, za kar se je država nenazadnje zavezala tudi v zavezništvu, ki ga je spomladi letos podpisala z GZS in razvojnimi institucijami. Ključni mehanizem za povezovanje znanosti in gospodarstva na področjih, ki jih opredeljuje Evropska unija skozi Strategijo pametne specializacije, so Strateška razvojno-inovacijska partnerstva (SRIP-i). Ti bodo okrepili svoje delovanje, če bodo imeli zagotovljeno stabilno, kontinuirano in predvidljivo sofinanciranje s strani države. V naslednjem obdobju mora država preko SRIP-ov podpreti vzpostavitev demo okolij in zagotoviti sofinanciranje pilotnih centrov in demonstracijskih objektov, med drugim še ugotavlja strateški svet. [Več...](#)

Vlada sprejela Nacionalni strateški načrt za digitalno desetletje

Skladno z evropsko zakonodajo Evropskega parlamenta in Sveta o vzpostavitvi programa politike Digitalno desetletje do leta 2030 so vse države članice obvezane, da predlagajo nacionalne strateške časovne načrte za digitalno desetletje, v katerih določijo svoje načrte za doseganje splošnih in digitalnih ciljev evropskega desetletja ter opišejo politike, ukrepe in dejavnosti za njihovo doseganje. [Več...](#)

Sprememba Uredbe o odpadkih

V Uradnem listu RS je bila objavljena [Uredba o spremembah Uredbe o odpadkih](#), ki je začela veljati 11. novembra. Razlog za spremembo uredbe je odprava nekaterih redakcijskih napak ter vsebinskih sprememb.

Sprejeta novela zakona o interventnih ukrepih

Državni zbor je 10. novembra sprejel Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023 (ZIUOPZP-A). S tem je bila spremenjena določba o solidarnostni delovni soboti in ukinjen prispevek delodajalca za delo na solidarnostno soboto. Zakon je začel veljati naslednji dan po objavi v [Uradnem listu RS](#).

Predstavniki gospodarstva nezaupljivi do predloga podnebnega zakona

Kot je poudarila generalna direktorica GZS Vesna Nahtigal na skupni seji strateških svetov GZS za okolje in za energetske prehode 10. novembra, gospodarstvo opozarja, da je potrebno pri sprejemanju Podnebnega zakona biti previden, da ne bi zaradi podnebnih ciljev povzročili ekonomski in družbeni zastoj oziroma nazadovanje. Oba cilja, doseganje podnebne nevtralnosti in zagotavljanje blaginje ljudi morata biti enakovredna in uravnotežena. [Več...](#)

15 gospodarskih in kmetijskih organizacij ter združenj enotno izrazilo nezadovoljstvo nad predlogom Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev

Predlog Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev uvaja dodatne obremenitve, ki slabijo slovensko gospodarstvo in kmetijstvo ter njuno konkurenčnost predvsem v tistih panogah, ki se že spopadajo z upadanjem naročil, zmanjšanjem proizvodnje, krčenjem obsega potrošnje ter odpuščanji zaposlenih. Zato predsednice in predsedniki 15-ih gospodarskih in kmetijskih organizacij ter združenj zavračajo to in vse ostale napovedane dodatne obremenitve, saj je za vzpostavitev družbe blaginje, sploh v luči trenutnih globalnih razmer, ključna razbremenitev gospodarstva. [Več...](#)

Stališče GZS do predloga zakona o obnovi

Generalna direktorica GZS Vesna Nahtigal je v izjavi za medije 7. novembra kritično komentirala predlog zakona o obnovi in razvoju, ki bi v primeru sprejetja gospodarstvo obremenil z novimi obveznostmi. Izjavo si lahko ogledate [na povezavi >>>](#)

Zviševanje davkov bo dodatno ogrozilo panoge, ki se že soočajo s krizo

Gospodarstvo je in želi še naprej biti solidarni do tistih, ki so jih avgustovske poplave prizadele, vendar so nekatere rešitve v predlogu Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev nesorazmerne in nesprejemljive za gospodarstvo, predvsem za tisti del, ki se že mesece sooča s padanjem naročil, nižjo proizvodnjo in celo z odpuščanji zaposlenih. Nov predlog predvideva povišanje davčne stopnje kar za 3 odstotne točke, pri čemer obstaja utemeljena bojazen, da se bo ta stopnja ohranila tudi po pretečenem petletnem obdobju. [Več...](#)

GoDigital – z učinkovitim izkoriščanjem podatkov in umetne inteligence do višje poslovne vrednosti

Umetna inteligenca omogoča doseganje pred kratkim še nepredstavljenih ravni digitalnega poslovanja, inovativnosti in konkurenčnosti, a hkrati prinaša tudi nove nevarnosti zaradi obsega podatkov in informacij, ki ji jih damo na razpolago. Zato je pravilno upravljanje s podatki postala nuja, ki lahko odloča o konkurenčnem položaju tako posameznega podjetja kot gospodarstva kot celote, so se strinjali udeleženci že 6. konference GoDigital. Na najpomembnejši in največji neodvisni konferenci s področja digitalizacije v Sloveniji je bil kot najboljši digitalni projekt leta razglašen tudi prejemnik nagrade GoDigital 2023 – projekt Frodo AI podjetja MEDIUS d.o.o. [Več...](#)

Poplavna obnova Slovenije je lahko priložnost za večjo uporabo recikliranja mineralov in materialov tudi v gradbeništvu

Udeleženci posveta z naslovom Integralno projektiranje in trajnostna krožna gradnja kot ključna nosilca trajnostnega in krožnega gradbenega gospodarstva so skušali najti odgovore na vprašanje, kako v gradbeništvu zmanjšati delež porabe naravnih mineralnih surovin z uporabo reciklatov, tako z možnostjo zamenjave tradicionalnih gradbenih proizvodov z naprednejšimi, ki vsebujejo mnogo nižji delež primarnih naravnih surovin kot tudi gradnjo različnih vrst konstrukcij gradbenih objektov in stavb z recikliranimi gradbenimi in drugimi proizvodi in izdelki, kot so jeklarska žindra, odpadne avtomobilske gume, komunalno blato, industrijska konoplja, odpadni beton ter asfalt, itd. [Več...](#)

Predsedniki zbornic iz regije Alpe Adria poudarili nujnost tesnejšega sodelovanja

Mreža zbornic Alpe Adria ima neskončne možnosti za sodelovanje in povezovanje na različnih področjih, so se na 12. predsedniški konferenci mreže zbornic Alpe Adria 9. novembra strinjali predstavniki zbornic iz Slovenije, Italije in Avstrije. Med ključnimi izzivi, ki so jih naslovili, so pomanjkanje kadra, migrantska problematika in infrastrukturni projekti. Letošnjo konferenco, ki se je odvila v Državnem svetu RS, sta gostili Gospodarska zbornica Slovenije in Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije. [Več...](#)

Brošura Ukrep EU proti mikroplastiki

Kratka predstavitvena brošura Ukrep EU proti mikroplastiki (EU action against microplastics) ponuja pregled politik in pobud EU za boj proti onesnaževanju z mikroplastiko, spodbujanje raziskav in inovacij ter zagotavljanje integriranega spremljanja mikroplastike. [Več...](#)

Najboljša poslovna knjiga 2023: Skrivnost sodelovanja, Kaj je skupno zelo uspešnim skupinam

Združenje Manager v sodelovanju z Zbornico knjižnih založnikov in knjigotržcev pri GZS od leta 2013 izbira najboljšo poslovno knjigo v okviru Slovenskega knjižnega sejma. Letos je komisija med predlaganimi knjigami izbrala knjigo Skrivnost sodelovanja, Kaj je skupno zelo uspešnim skupinam, založbe UMco. Avtor Daniel Coyle s konkretnimi primeri spodbuja sodelovanje, gradnjo zaupanja in pozitivne spremembe v skupinah, ob tem pa ne zamolči zgodb o neuspehih, ampak opozori na pogoste pasti pri njihovem formiranju in delovanju. Na koncu vsakega poglavja postreže tudi s konkretnimi predlogi, kako lahko večšine uporabimo v svojih skupinah. [Več...](#)



Izdaja: Strateško razvojno-inovacijsko partnerstvo Materiali kot končni produkti (SRIP MATPRO)

Za SRIP MATPRO: branka.murn@gzs.si

<https://matpro.gzs.si>